

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

52354 *Anuncio de corrección de errores de: Mesa de Contratación de la Inspección General de Fomento. Objeto: Fase III acondicionamiento de las instalaciones eléctricas del edificio de Sede Central en el Ministerio de Fomento. Expediente: 011621ZT0061.*

Advertido error en el BOE 250, de 15 de octubre de 2016: Fecha fin de ofertas. Donde dice 04 de noviembre de 2016, debe decir 11 de noviembre de 2016. Apertura de oferta económica. Donde dice 30 de noviembre de 2016, debe decir 23 de noviembre de 2016. Eliminado donde se decía apertura sobre de oferta técnica.

Madrid, 20 de octubre de 2016.- Inspectora General de Fomento.

ID: A160075470-1